
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal, do município, SANTA RITA D'OESTE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Benevaldo Julio Cardoso representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alessandra Dias Marin - Secretaria da Saúde
Antonio Angelo Vitoriano - Secretaria da Agricultura
Benedito Masselli - Secretaria de Administração
Bernadete  Batista Moreira - Secretaria da Educação
Flaucia Texeira Lopes Arrozio - Secretaria de Promoção Social
Josemara Correa da Silva - Secretaria da Educação
Marcos Alves dos Santos  - Câmara Municipal dos Vereadores
Milton Belmonte dos Santos - EE Maria das Dores Ferreira da Rocha
Milton Joaquim Tavares - Associação dos Produtores de Leite
Moacir Cine - Secretaria de Obras
Rosy Ávila - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA RITA D'OESTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Além do Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor foram apresentados dois novos membros, Sr. Milton Belmonte dos Santos e Sra.
Josemara Correa da Silva.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Como houve a inclusão de novos membros, o presidente comentou os assuntos tratados nas reuniões anteriores, reforçando a importância da CMGE, tanto
para o IBGE quanto para o município. Não ficaram dúvidas pendentes.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi falado de todo o planejamento realizado, até o fechamento da malha setorial para o Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites municipais e a malha setorial já foi aprovada na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de folder, apresentação do número de inscritos e ressaltada a importância da divulgação do PSS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu o Sr. Benedito Masseli pela cessão da sala, dos mobiliários e internet pela prefeitura. O posto está instalado à Rua Rinaldo Franzoti,
S/N, fundos, centro, Santa Rita D'Oeste.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O telefone será cedido pela prefeitura, através do celular coorporativo.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente ressaltou que pela pré-coleta o município vai conhecer o grau de urbanização atual.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Em relação ao projeto "Vamos Contar", após os comentários do presidente, o Sr. Milton comentou o interesse da escola onde trabalha em desenvolver o
projeto. O mesmo compromisso assumirá a Sra. Josemara,ressaltando que este projeto ajudará no plano nacional de educação. A Sra. Bernadete também
levará o projeto à sua escola. 
O Sr. Milton perguntou sobre como proceder  e caso de recusa do informante e o Sr. Presidente expôs os procedimentos que serão adotados, no sentido de
reverter a situação e até mesmo as últimas consequências. 
O Sr. Benedito ressaltou a importância da conscientização da sociedade em responder corretamente ao Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Rosimeire Marques Redondo - Agente Censitário Municipal
Maria Helena Arrozio - Agente Censitário Supervisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


